

弘扬端午文化 厚植爱党情怀

——各地广泛开展“永远跟党走”主题文化活动

●新华社记者 王子铭 徐壮

诵读红色经典、举行端午诗会、举办文艺演出、体验民俗文化……在中国共产党百年华诞即将到来之际，各地以端午节为契机，深入开展“永远跟党走”主题文化活动。连日来，广大群众在活动中弘扬端午文化、厚植爱党情怀。

“这是用糖画的龙，又好吃又好看。”这是用草编的蜻蜓，好可爱。”6月12日上午，江西省萍乡市安源区青山镇源头村文化广场上，“寻找村宝、唱响村歌、齐秀村艺”端午民俗文化艺术节火热开展，糖画、盆栽、捏面人、书法、国画、古酒酿制……各种手艺人端午齐聚，给群众带来了一场民俗文化盛宴。

“中国共产党这一名称最早提出者是谁？”“我知道，是蔡和森。”活动现场设置的党史知识长廊成为最受群众欢迎的地方之一。“端午假期第一天，不仅让小感受到端午民俗的魅力，还答对党史题目拿到纪念品，真是太有意义了。”专程带着孩子参加活动的杨明兴奋地说。

主题活动热在基层、热在群众、更要热在青少年。

两条“龙舟”模型摆放在道路两端，1000多幅儿童书画、手工香袋、粽子模型陈列在道路两边……在江苏省兴化市戴南中心小学，“永远跟党走”我们的

节日·端午”主题活动在这里举办，这条由学生们参与制作的“端午文化长廊”，成为校园内一道独特的风景线。

在校园另一侧，一场别开生面的文艺汇演正在上演。小朋友们表演的《童心赞端午》《走进屈原》等节目，从不同的侧面表现了端午文化的内涵。

一场场校园活动让孩子们感受节日氛围，一次次经典诵读让广大群众重温红色记忆。

6月11日，天津市西青区文化中心剧场，“永远跟党走”——庆祝中国共产党成立100周年诵读会”拉开帷幕，古风诗歌《春望》以充沛的情感激发起观众的爱国情，《丰碑》《长征组歌》用长征故事讲述了红军战士不朽的英雄事迹。

朗诵者们慷慨激昂、情感真挚，现场高潮迭起、掌声不断。观众们在欣赏节目的同时，也上了一堂别开生面的“诵读党课”。

在屈原故里湖北宜昌秭归县，来自海峡两岸的嘉宾、屈氏后裔和当地民众，也为了共同的节日聚到了一起。

11日上午，庄重、古朴的开场乐舞《魂魂流芳》拉开了屈原故里端午文化节的序幕。号角长鸣，鼓乐阵阵。大家一同献上兰草，祭奠屈原爱国之情。

活动主办方表示，千百年来，秭归人将屈原的爱国主义精神与传统端午习俗结合起来，赋予端午节浓郁的家国情怀。希望通过传承弘扬爱国主义精神，激发起群众爱党、爱国、爱社会主义的热情。

屈原的精神流芳百世，端午的意义也更加深远。在青藏高原上的日喀则，6月10日，“新时代文明实践之我们的节日”在德勒社区开展。

社区居民聚在一起，德勒社区党委书记为大家讲述党史故事。居民们手持党旗、拿起手机，拍起了“我想对党说 与党旗合影”短视频，一同感受着节日的快乐。

6月11日，贵阳市修文县中国阳明文化园，贵阳市2021年“我们的节日·端午”文明实践主题活动在这里开展。来自修文县第二实验小学的孩子们手持盘子跳起了《光盘谣》，倡导大家践行光盘行动。

尽管下着雨，现场仍有不少群众前来观看。活动现场还设置了志愿服务展台，志愿者们围绕理论宣讲、医疗健康、法律服务、家庭服务等方面开展志愿服务活动。

我们的节日里，有粽香，有党恩，有家国，有敬意……吃一口香甜粽子，道一声端午安康。
(新华社北京6月13日电)

白城市政法队伍教育整顿线索举报渠道

为进一步畅通涉白城市政法队伍问题线索举报渠道，方便群众反映问题，白城市委政法委成立白城市政法举报中心，位于白城市中兴西大路2-2号（市委党校北门西侧）。现向社会公布白城市政法队伍教育整顿线索举报电话和邮箱。

- 1.举报电话：0436-3366685
- 2.电子邮箱：bczfjbzx@163.com
- 举报电话受理时间：周一至周五上午8:30-11:30，下午13:30-17:00
- 举报须知：
 - 1.举报电话、邮箱受理白城市内涉法涉诉信访事项、涉黑涉恶线索和政法干警违纪违法问题的举报。如举报其他方面的问题，请直接向有关部门反映。
 - 2.举报人应当如实反映情况，对所举报内容的真实性负责。接受询问、配合调查时，应如实提供情况和证据。对于捏造事实、诬告陷害行为的，将按照有关规定严肃处理；涉嫌违法违规犯罪的，将依法处理。
 - 3.本举报电话、邮箱实行实名举报，将严格依法为举报人保密。
 - 4.为保障举报人的合法权益，限制恶意重复举报和垃圾信息，提高运行效率，本举报电话、邮箱不支持重复提交举报。
 - 5.仅列举出举报案件名称，无实质举报内容的，不予受理。

白城市在全市范围内开展2021年生态环境问题集中攻坚行动

根据白城市政府统一部署，在全市范围内开展2021年生态环境问题集中攻坚行动，现场督导检查中央和省生态环境保护督察整改任务落实情况、群众投诉举报环境问题办理情况等。自2021年5月28日至6月30日，开设受理群众来信来电举报的邮政信箱

和举报电话。邮政信箱：吉林省白城市8006信箱；举报电话：0436-3203807。信访案件办理组受理举报电话时间为工作日每天上午08:30-11:00、下午02:00-05:00。主要受理全市范围内有关生态环境保护及生态文明建设方面的来信来电举报。

白城市林草局在全市范围内开展2021年涉及林草湿生态环境问题集中攻坚行动

根据市政府及白城市生态环境保护委员会办公室关于在全市范围内开展2021年生态环境问题集中攻坚行动的统一部署，市林草局自6月10日至6月30日，开设受理群众来信来电举报的电子信箱和举报电话。电子邮箱：

bccljhbdc@163.com，举报电话：0436-5090110。受理举报电话时间为工作日每天上午08:30-11:00、下午02:00-05:00。主要受理全市范围内涉及破坏森林、草原、湿地资源方面的来信来电举报。

奋斗百年路 启航新征程

数风流人物

董振堂：“铁流后卫”显本色 血洒高台著荣光

●新华社记者 白明山



董振堂像 新华社发

走进位于河北省新河县的董振堂事迹陈列馆，一幅幅展板、一张张照片、一件件文物诉说着董振堂将军和革命先辈不畏牺牲、与敌殊死搏斗的战争场景。

在红5军团军旗下，不少参观者驻足良久。陈列馆馆长宋秀英深情讲述了军旗背后的故事，人们思绪又回到了革命先辈与敌人肉搏拼杀的战争年代。

董振堂，1895年出生于河北新河县一个农民家庭。少年聪颖，1917年考入北京清河陆军中学，1923年毕业于颇负盛名的保定陆军军官学校。毕业后投身于冯玉祥的西北军，因战功显赫，由排长逐级升至师长。1930年，中原大战后被国民革命军收编，任26路军第73

旅旅长。

九一八事变后，他反对蒋介石“攘外必先安内”的政策，思想日益倾向革命。随后，与赵博生、季振同等率领第26路军1.7万余官兵在宁都起义，宣布加入红军，在中国革命史上写下了光辉的一页。

起义部队编为中国工农红军第5军团，董振堂任军团副总指挥兼第13军军长，后任红五军军团长。他先后率部参加赣州、漳州、南雄水口等战役，屡立战功，曾获中华苏维埃共和国临时中央政府授予的红旗勋章。1932年加入中国共产党。

1934年10月，董振堂率部参加长征，红5军团担任最艰苦的“后卫”任务，为保障中央红军主力

北上立下了赫赫战功，红5军团因此荣膺“铁流后卫”的光荣称号。

1935年6月，第5军团改称第5军，董振堂任军长。1936年10月红军三大主力在会宁会师后，红5军被编入西路军，向宁夏、甘肃、新疆方向进发。1937年1月12日，董振堂率部在甘肃高台县城与六七倍于己的敌人浴血苦战，战至最后一人一弹，于20日壮烈牺牲，时年42岁。

董振堂是红军牺牲的最高级别将领之一。党中央在陕西宝塔山下举行了追悼会，在追悼会上毛泽东评价他说：“路遥知马力，董振堂是坚决革命的同志。”

宋秀英介绍，陈列馆请专门的团队制定了完整的研学课程体系，让学生走出课堂，走进纪念馆，体验战时生活，珍惜来之不易的生活。

新河地近九河下梢，饱受盐碱化、沙化之困，贫困发生率曾高达49.78%。新河儿女脚踏实地地加油干，2019年全县实现脱贫摘帽，如今正大踏步地走在小康路上。

(新华社石家庄5月17日电)

推选为主任委员。这时吉鸿昌在天津法租界霞飞路40号的家，成了党组织的地下联络站。在楼上一角，他还设立了简易印刷所，印刷反法西斯大同盟的机关刊物——《民族战旗》和党的秘密文件。

吉鸿昌的活动引起了敌人的密切注意。蒋介石严令北平军分会不惜一切手段逮捕暗杀吉鸿昌。11月9日晚，吉鸿昌被捕。

在国民党中央军分会举行的所谓军法会审时，他义正词严，变敌人的法庭为讲坛，历数国民党反动派祸国殃民、残内媚外的罪恶，庄严宣称：“我是中国共产党党员，能够为我们党的主义，为全人类的解放事业而奋斗，这已是我毕生最大光荣。”

临刑前，他以树枝作笔，以大地为纸，写下了正气浩然的就义诗：“恨不抗日死，留作今日羞。国破尚如此，我何惜此头！”1934年11月24日，吉鸿昌英勇就义，年仅39岁。

2009年，吉鸿昌被评选为“100名为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。

吉鸿昌的女儿吉瑞芝说：“父亲已经离开87年了，但我一直觉得他就在我身边，他的精神一直激励着我。父亲是我们党的骄傲，民族的骄傲，他的英雄事迹，已化作不朽的民族精神和不灭的精神财富，他身上体现的崇高精神和浩然正气，必将激励一代又一代人为党和人民的事业不懈努力。”

(新华社郑州5月17日电)

吉鸿昌：恨不抗日死，留作今日羞

●新华社记者 翟濯



吉鸿昌像 新华社发

署直辖骑兵兵团团长兼任警务处处长，不久又被推荐任三十六旅旅长。

1926年9月，在中国共产党人刘伯坚等人的帮助下，冯玉祥部在绥远省五原誓师，响应北伐战争，吉鸿昌率三十六旅千里驰救被困数月之久的西安，使西安城转危为安。

1927年三十六旅扩编为十九师，吉鸿昌升任师长，率部进驻潼关。这一时期，他一方面大力支持共产党人在部队开展政治工作，一方面同著名共产党人刘伯坚、宣侠父、魏野畴等亲密往来，向他们请教革命道理。

1927年7月，冯玉祥开会后，第二集团军内部进行清党“送客”，大批共产党人被“礼送”离队，而在十九师，吉鸿昌不仅没有搞“送客”，还暗中保护了一批共产党员。1931年夏，因特务告发，吉鸿昌的潢川起义计划夭折。1931年8月，蒋介石解除吉鸿昌的兵权，强令他“出国考察”。

吉鸿昌此次出洋，正值“九一八”事变爆发。吉鸿昌环游了欧美等十余国，沿途向各地侨胞积极宣传抗日。

一次，他要往国内邮寄衣物，美国邮局的职员竟说“不知道中国”，吉鸿昌非常气愤，跟着监视他的国民党特务却劝告他说：“你若说日本人，便

可受到礼遇。”他怒斥道：“你觉得当中国人丢脸，我却认为当中国人无上光荣！”回到旅馆，他当即找来一块小木牌，写上“我是中国人”5个字，下面还用英文作了翻译。以后，每逢赴宴或出入于大庭广众之处，他都把这快木牌佩戴胸前。

1932年2月28日，吉鸿昌从国外回到上海。他立即找到中共上海地下党组织，商谈抗日救国活动大计。同年秋天，他在北平加入中国共产党。

1932年10月9日，冯玉祥决心与中共合作，共同抗日，吉鸿昌则在天津为抗日武装发动察哈尔抗战计划而四处奔走。他毁家纾难，变卖家产六万元购买枪械。1933年3月下旬，他按照党的指示，急赴张家口，协助冯玉祥揭旗抗日。

1933年5月26日，察哈尔民众抗日同盟军宣告成立，吉鸿昌任第二军军长。6月20日，冯玉祥任命吉鸿昌为北路军前敌总指挥。他率同盟军主力分三路北进，在一个月，抗日同盟军接连收复察北四县，使日军遭到九一八事变以来的第一次沉重打击，震动中外。

1934年5月，吉鸿昌参与组织了“中国人民反法西斯大同盟”，他被

更正公告

2021年6月10日《白城日报》“传承红色基因 擎起生命彩虹——向为白城无偿献血事业作出突出贡献的献血英雄们致敬”其中张通荣获国家无偿献血奉献奖铜奖和国家无偿献血志愿服务奖终身四星奖，更正为张通荣获国家无偿献血奉献奖铜奖和国家无偿献血志愿服务奖四星奖。

白城市红十字中心网站
2021年6月11日

王颖身份证号：220802198006022141)：现因本公司白城市鑫泰人力资源有限责任公司与中国电信股份有限公司白城分公司外包合同到期不再继续合作，致使相应人员岗位也进行调整。所以本公司决定于2021年4月30日与你解除劳动关系。因采用直接送达、邮寄送达等其他方式均无法送达，特此公告送达。请自本公告刊登之日起30日内到本单位办理相关手续，逾期不办理，单位将按相关法律法规处理。所产生的损失及一切后果，由你本人自行承担。特此公告送达。

白城市鑫泰人力资源有限责任公司
2021年6月15日

关于国道珲阿公路(G302)大安市至安广镇段进行封闭施工的公告

国道珲阿公路(G302)大安市至安广镇(K893+901至K917+591)因养护工程封闭施工，期间禁止一切车辆通行。

一、封闭时间：2021年6月10日至9月30日

二、封闭路段：国道珲阿公路(G302)大安市至太山镇(K879+047至K892+420)、太山镇至安广

镇(K893+901至K917+591)。

三、绕行路线：

1. 途经车辆需绕行G12珲乌高速，大安至安广段区间往返。

沿线高速公路入口：大安(G302, K867+200)、太山(G302, K894+900)、安广(G302, K921+200)。

2. 当地居民出行路线，按照地方交通运输、公安等部门指定

的绕行路线行驶。

为了确保施工期间公路交通安全，请途经车辆按照现场交通标志及绕行指示行驶，给您带来的不便，敬请谅解。

特此公告
吉林省公路管理局
吉林省公安厅交通管理局
2021年6月3日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部面向社会招聘广告业务人员。

具体要求：1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；3. 良好的客户服务意识；4. 对广告业务有较高的热情；5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工作待遇面议。

联系电话：3323838